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MpecbpasoBaHne NOCTYNATENLHOrO W BpallaTerbHOro ABWKEHWUA CUCTEMBI
TBEpAbIX Ter. OnpepeneHne ckopocTei 1 yekopeHuli ToUuek TBepaoro Tena.
Paguychl cTyreHell Konec paBHbl COOTBETCTBEHHO: Y korieca 1 - = 2 cMm,
Ri1=4 cm, y koneca 2 - =6 cm, R2=8 cm, y koneca 3 - rz= 12 cm, Rs= 16 cm. Ha

06oabax konec paCHOJ'lO)KeHbI Toukn A, BucC, t1=2c.
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CKopocTy Touek, Nexallmx Ha obogax koriec paguyca R, 0603Haumm yepes
Vi, a Touek, nexaliux Ha obogax Korec paguyca r yepes Ui
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Takum oBpasom, npu t1=2 ¢:
KacaTenbHas CoCTaBnsiowas ax.=0,2%« (6 =4S “2

HopMaribHasi CocTaBrsloWas aen = 62346 7656 “Y»
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